

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Foot Locker Switzerland Ltd(Foot Locker Schweiz AG) (Foot Locker Suisse SA) (Foot Locker Svizzera SA), in **Basel**, CHE-112.305. 091, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 197 vom 12.10.2015, Publ. 2420579). Statuten neu: 22.06.2016. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Umwandlung: Die Gesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 22.06.2016 und Bilanz per 31.12. 2015 mit Aktiven von CHF 5'126'362.98 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'803'801.92 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die Aktionäre erhalten 10'000 Stammanteile zu CHF 100.00. Firma neu: Foot Locker Switzerland LLC. Uebersetzungen der Firma neu: (Foot Locker Schweiz GmbH) (Foot Locker Suisse Sàrl) (Foot Locker Svizzera Sagl). Domizil neu: c/o Dr. Thomas Gelzer bei VISCHER AG, Aeschenvorstadt 4, 4051 Basel. Stammkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich an die im Anteilsbuch eingetragenen Adressangaben. Vinkulierung neu: [Die Statutenbestimmung über die Vinkulierung ist aufgehoben.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Burckhardt, Dr. Sebastian, von Basel, in Riehen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Foot Locker Europe B.V., in Vianen (NL), Gesellschafterin, mit 10000 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Kimble, Lewis Phillip, amerikanischer Staatsangehöriger, in Loosdrecht (NL), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Gelzer, Dr. Thomas, von Basel, Riehen und Schaffhausen, in Basel, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Grieder, Dr. Stefan, von Rünenberg, in Basel, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3730 vom 28.06.2016 / CHE-112.305.091 / 02926295